

MESAJUL INSPECTORULUI ȘCOLAR GENERAL DE ZIUA COPILULUI 2017

ÎN LUMEA MINUNATĂ A COPILĂRIEI

De la profesorii mei am învățat că poveștile de suflet se scriu cu pana muiată în călimara inimii. Sunt scrise de către cei mari și de către cei mici; deopotrivă, profesori și elevi.

De la părinții mei am aflat că poveștile de suflet au vremea lor, o vreme care ține 365 de zile în fiecare an.

Astăzi, 1 Iunie 2017, e vremea poveștilor de suflet. Mai mult ca oricând!

Astăzi, 1 Iunie 2017, pe chipul tuturor, mari și mici, se citește bucuria; se topește pe chipuri pentru a zămisli în suflete semn de nouă bucurie. Pentru că astăzi e ziua întâia de vară; e ziua luminii, semn al soarelui; este ziua cuvintelor duioase și a gesturilor frumoase; este ziua în care intrăm în lumea minunată a copilăriei!

În fiecare an, la începutul lunii iunie, în spațiul generos al școlii românești, se marchează o sărbătoare care a intrat în tradiție: *Ziua Copilului*. Și, prin extindere, ziua celor care trăiesc în lumea copilului: părinți, bunici, dar și profesori, învățători, educatori, psihologi, consilieri școlari, bibliotecari. E lumea minunată a copilăriei!

Astăzi, 1 Iunie 2017, în lumea copilului poate fi un moment al bilanțului și al proiectelor; poate fi, de asemenea, momentul visului; acum ar putea începe să prindă contur gândurile de viitor; acum s-ar putea zămisli o parte din realizările de mâine. Sărbătoarea de astăzi poate să confirme speranțele noastre pentru lumea minunată a copilăriei.

De ziua voastră, *dragii copii*, vă doresc să vă bucurați de succes! Să creșteți mari în lumea minunată a copilăriei! Să vă faceți din cărți prietenii voștri cei mai buni! Să vă fie drag drumul spre școală! Dar, mai ales, să scrieți povești de suflet; multe și frumoase!

Stimați colegi, vă felicit pentru rezultatele obținute în acest an școlar și vă doresc sănătate, prosperitate și succes deplin în activitatea nobilă pe care o desfășurați!

Dumneavoastră, *stimați părinți*, care trăiți din plin această poveste de suflet, vă dorim să vă bucurați, alături de școală, de rezultatele copiilor; vă așteptăm și în continuare alături de noi, în munca de realizare a obiectivelor școlii românești!

Tuturor, multă sănătate și putere de muncă! Examenele viitoare să devină prilej de bucurie și de reușită deplină! Fie ca vacanța 2017 să vă aducă odihna binemeritată după un an de efort susținut!

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

Prof. dr. VIOREL STAN